

ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা ২০২৩-২০২৪, ৩য় ত্রৈমাসিক(জানুয়ারী-মার্চ)

জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিশ্ববিদ্যালয়, ত্রিশাল, ময়মনসিংহ-২২২৪।

**বিষয়: ইতঃপূর্বে উদ্ভাবিত/সহজিকৃত/ডিজিটাইজকৃত সেবাসমূহের ডাটাবেজ হালনাগাদকরণ ও ডাটাবেজের সেবাসমূহ**

১	২	৩	৪	৫	৬	৭
ক্রমিক নং	ইতঃপূর্বে বাস্তবায়িত উদ্ভাবনী সেবা/আইডিয়ার নাম	সেবা/আইডিয়ার সংক্ষিপ্ত বিবরণ	সেবা/আইডিয়ার কার্যকর আছে কি-না/ না থাকলে কারণ	সেবা গ্রহীতাগণ প্রত্যাশিত ফলাফল পাচ্ছে কি-না	সেবার লিংক	মন্তব্য
০১.	জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিশ্ববিদ্যালয়ের অর্থ ও হিসাব দপ্তরে একাউন্টিং ও পেরোল সিস্টেম পরিচালনা করার জন্য ERP(Enterprise Resource Planning) নামক একটি সফটওয়্যার	জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিশ্ববিদ্যালয়ের অর্থ ও হিসাব দপ্তরে একাউন্টিং ও পেরোল সিস্টেম পরিচালনা করার জন্য ERP(Enterprise Resource Planning) নামক একটি সফটওয়্যার চালু আছে। এই সফটওয়্যার ব্যবহার করে প্রতিমাসে বিশ্ববিদ্যালয়ের একাউন্টিং ও পেরোল সিস্টেম সংক্রান্ত যাবতীয় কাজ করা হয় এবং এ সংক্রান্ত সকল তথ্য নিয়মিত হালনাগাদ করা হয়।	<b>সেবা/আইডিয়ার</b> online পদ্ধতিতে বর্তমানে কার্যকর আছে।  <b>ERP software</b> চলমান রয়েছে।	<b>সংশ্লিষ্ট সেবা</b> <b>গ্রহীতাগণ প্রত্যাশিত</b> <b>ফলাফল পাচ্ছেন।</b> <b>সেবা গ্রহীতাগণ</b> ডিজিটালি দ্রুততম সময়ের মধ্যে <b>তাদের</b> <b>মুঠোফোনের</b> <b>মাধ্যমে</b> salary statement পেয়ে থাকে।	<a href="https://jkniu.erpshell.com/ums/login">https://jkniu.erpshell.com/ums/login</a>	সহজিকৃত/ডিজিটা ইজকৃত সেবা ডাটাবেজ হালনাগাদকরণ ও ডাটাবেজের সেবাসমূহ এর স্ক্রিনশট অতিরিক্ত কাগজে সংযুক্ত
০২.	জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিশ্ববিদ্যালয়ের ছাত্র-ছাত্রীদের সকল প্রকার পেমেন্ট অনলাইনে সোনালী ব্যাংক এর মাধ্যমে পরিচালনা করার জন্য Sonali e- Sheba নামক একটি সফটওয়্যার	জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিশ্ববিদ্যালয়ের ছাত্র-ছাত্রীদের সকল প্রকার পেমেন্ট অনলাইনে সোনালী ব্যাংক এর মাধ্যমে পরিচালনা করার জন্য Sonali e-Sheba নামক একটি সফটওয়্যার চালু আছে। এই সিস্টেম এর মাধ্যমে ছাত্র-ছাত্রীরা অনলাইনে ঘরে বসে সেমিস্টার ফি , হল ফিসসহ যাবতীয় একাডেমিক ফি কম সময়ে ও যাতায়াত খরচ বিহীন প্রদান করতে পারেন।মোবাইল অ্যাপ এর মাধ্যমেও সেবাটি গ্রহন করা যাবে।	<b>সেবা/আইডিয়ার</b> online পদ্ধতিতে বর্তমানে কার্যকর আছে।	<b>ছাত্র-ছাত্রীগণ</b> <b>প্রত্যাশিত ফলাফল</b> পাচ্ছেন। <b>সেবা</b> <b>গ্রহীতাগণ</b> ডিজিটালি দ্রুততম সময়ের মধ্যে <b>তাদের মুঠোফোনের</b> <b>মাধ্যমে</b> সকল ফি প্রদান করতে পারছেন।	<a href="https://sbl.com.bd:7070/JKKNIU/Home/">https://sbl.com.bd:7070/JKKNIU/Home/</a>	সহজিকৃত/ডিজিটা ইজকৃত সেবা ডাটাবেজ হালনাগাদকরণ ও ডাটাবেজের সেবাসমূহ এর স্ক্রিনশট অতিরিক্ত কাগজে সংযুক্ত

ই-গভর্ন্যান্স ও উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা ২০২৩-২০২৪, ৩য় ত্রৈমাসিক(জানুয়ারী-মার্চ)  
জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিশ্ববিদ্যালয়,ত্রিশাল, ময়মনসিংহ-২২২৪।